

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva (UE) 2015/412 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de marzo de 2015, por la que se modifica la Directiva 2001/18/CE en lo que respecta a la posibilidad de que los Estados miembros restrinjan o prohíban el cultivo de organismos modificados genéticamente (OMG) en su territorio**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 68 de 13 de marzo de 2015)*

En la página 1, nota 2 a pie de página:

*donde dice:* «<sup>(2)</sup> DO C 102 de 2.4.2011, p. 62.»,

*debe decir:* «<sup>(2)</sup> DO C 104 de 2.4.2011, p. 62.».

---

**Corrección de errores de la Directiva 2014/23/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de febrero de 2014, relativa a la adjudicación de contratos de concesión**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 94 de 28 de marzo de 2014)*

En las páginas 56 y 57, en el anexo IV, en el cuadro, primera fila (encabezamiento):

*donde dice:* «Descripción                      Código CPV»,

*debe decir:* «Código CPV                      Descripción».

---